Série N°3                                                 3Math             M. Jamel

Exercice n°1 : 

Pour chacune des questions suivantes une seule des trois réponses proposées est exacte.

 Cocher la réponse exacte :

1) Soient 
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2) Soit f la fonction définie par 
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, le domaine de continuité de f est :
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3) La f la fonction définie par
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a)  IR               ;                     b)  
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5) La fonction 
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est :

a)  continue en 
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 ;                b)  continue à gauche en 
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    ;        c)  continue à droite en 
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Exercice n°2 :
Soit la fonction f définie sur 
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On désigne par 
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sa courbe représentative dans un repère orthonormé 
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1) Montrer que f est continue en 0.
2) a)  Montrer que 
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b)  En déduire que f est continue sur
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3) a)  Montrer que 
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est un maximum de f sur
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b)  Montrer que f est bornée sur
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4) Montrer que l’équation 
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admet une solution dans l’intervalle
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5) a)  Montrer que f est décroissante sur
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b)  Déterminer l’image par f de l’intervalle
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Exercice n°3 :

On donne la fonction f définie sur 
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1) Montrer que f est une fonction affine par intervalle.

2) Tracer (C) la courbe représentative de f dans un repère orthonormé
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3) Résoudre graphiquement l’équation f(x) = -2 puis les inéquations
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4) f est-elle continue en chacun des réels 1 et 2 ? justifier votre réponse.

Exercice n°4 :

On considère un triangle équilatéral ABC tel que AB=a où a>0. soit le point tel que 
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1) Calculer
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2) Calculer
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. En déduire la nature du triangle ABI.

3) Montrer que
[image: image50.wmf]7

a

CI

=

. Déterminer alors
[image: image51.wmf](

)

CÎB

cos

.

4) Soit
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a)  Montrer que I est le barycentre des points pondérés
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b)  Déterminer suivant k, l’ensemble
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c)  On donne k = -1 ; vérifier que
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 et montrer que 
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est un cercle tangent à (AB).
Exercice n°5 :

La courbe ci-contre est la courbe représentative d’une fonction f.

1) Donner le sens de variation de f.
2) a)  Donner les solutions de l’équation f(x) = 0.

b)  Dresser le tableau de signe de f.

3) trouver les images par f de chacun des intervalles 
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4) a)  Déterminer
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b)  f est-elle continue à droite en 2 ? (justifier)   

c)  f est-elle continue à gauche en 2 ? (justifier)   

d) f est-elle continue en 2 ?    
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